

## Курбан-меджлис считается прекрасной традицией татар-мусульман Сурского края

Автор: Administrator  
27.08.2019 21:48

---



В городе Кузнецке, а также в районах области продолжается череда меджлисов, посвященных жертвоприношению, совершаемых после празднования праздника Курбан-байрам. Хатмы проводятся в приходах, кафе, а также в частных домовладениях и квартирах. Подобное мероприятие состоялось и в доме семьи Апусевых Абдульхака и Гульшат. На Корбан-меджлис традиционно приглашается духовенство, аксакалы, родные и близкие, читаются суры из Корана, молитвы за родных и близких, а также умерших родителей и других родственников. Курбан-меджлис может устроить как отдельный мусульманин, мусульманка, так и целая семья, совершившая жертвоприношение в дни праздника. Это не является обязательным требованием для принесших жертву, однако считается прекрасной традицией татар-мусульман Сурского края, как и в целом в России.